
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA Nº 027/2018, DO 2º PERÍODO ORDINÁRIO, 
2º SESSÃO LEGISLATIVA, DA 14º LEGISLATURA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE PIÊN, EM 11 DE SETEMBRO DE 2018, SOB A 
PRESIDÊNCIA DO SR. EDUARDO PIRES FERREIRA. 
 

Aos onze dias do mês de setembro do ano de 2018, às dezessete horas, no 
Auditório da Câmara Municipal do Poder Legislativo de Piên, Estado do 
Paraná, realizou-se a vigésima sétima Sessão Ordinária do período, estando 
presentes o Vereador Presidente Eduardo Pires Ferreira e os Srs. Vereadores 
Gerson Roberto Honório, João Nunes, Joel Cavalheiro, Rogério Sadi da Silva, 
Clever Beil, Dinair Ribas Rocha,  Élio Irineu Taborda e José Joanicio Cubas 
Machado. Havendo o quorum regimental de Vereadores, o Sr. Presidente 
declarou aberta a sessão com a seguinte ordem do dia: Leitura da Ata da 
Sessão Anterior, que, uma vez lida, foi aprovada e assinada por todos. Leitura 
das correspondências recebidas: Ministério da Saúde, informando repasse 
financeiro ao Fundo Municipal de Saúde no valor de R$ 32.458,98 (trinta e dois 
mil quatrocentos e cinquenta e oito reais e noventa e oito centavos). Gabinete 
do Prefeito, assuntos: convite para participar do programa “Prefeitura mais 
perto”. Ofício nº 4519/2018 do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Nordeste 
de Santa Catarina – CISNORDESTE, assunto: Solicita para que seja incluído 
na LOA/2019, o repasse financeiro destinado ao CISNORDESTE. Leitura e 
discussão das Indicações nº 072/2018 e nº 073/2018 de autoria do Vereador 
João Nunes que após lidas e discutidas foram aprovadas por unanimidade de 
votos. Leitura e discussão da Indicação nº 074/2018 de autoria do Vereador 
Joel Cavalheiro que após lida e discutida foi aprovada por unanimidade de 
votos.  Em seguida passou-se para a palavra livre. Fez uso da palavra o 
Vereador João Nunes que leu um convite para que todos participem da 
palestra que terá como tema “Construindo Politicas Públicas sobre Drogas”, 
que será realizada no dia 17 de setembro. O Vereador José Joanicio Cubas 
Machado solicitou envio de ofício ao Poder Executivo Municipal requerendo 
informações sobre a possível data que terá inicio as obras de pavimentação 
asfáltica na Avenida Brasil. Também, pediu envio de ofício à Companhia 
Paranaense de Energia Elétrica – COPEL, sugerindo para que esta empresa 
realize os reparos das linhas elétricas neste município no período anterior a 
colheita do fumo, a fim de não prejudicar os agricultores locais na secagem do 
tabaco. O Vereador Élio Irineu Taborda, requereu envio de ofício à Secretaria 
de Meio Ambiente solicitando para que o caminhão de coleta de lixo atenda 
uma comunidade que está localizada entre os bairros de Gramados e Quicé, 
que atualmente não estão sendo beneficiados com este serviço. O Vereador 
Joel Cavalheiro comentou sobre um projeto dos estudantes municipais que 
aborda “O Papel do Vereador”. A Vereadora Dinair Ribas Rocha pediu envio de 
ofício ao Poder Executivo Municipal solicitando informações se foi utilizado o 
Cadastro Único – CadÚnico para as pessoas beneficiadas pelos programas 
federais. O Presidente da Câmara Eduardo Pires Ferreira agradeceu a 
comunidade do Campo Novo pela ajuda prestada aos moradores do Poço Frio 
dos Moreiras na questão de falta de água. Nada mais havendo a ser tratado, o 
Sr. Presidente agradeceu pela presença de todos e encerrou a sessão, 
marcando a próxima sessão para terça-feira dia 18 de Setembro de 2018, às 
17:00 horas.  Eu, Gilson Hilgenstieler, por determinação do 1º Secretário João 
Nunes, lavrei esta ata que, após lida e aprovada, será assinada por todos.  


